
MZŠ a MŠ Dymokury

Se zářím ve škole i školce začal nový školní rok. Ve škole slavnostním zahájením za
slunečného počasí na školní zahradě. Prvňáky odvedli do jejich lavic tradičně jejich deváťáci.
A tím se rozběhl kolotoč školního roku. Akcí máme připravených mnoho, chceme být nadále
školou, kde se stále něco děje. Školou otevřenou, připravenou na nové výzvy.

A velké věci se děly i o prázdninách. Díky podpoře našeho zřizovatele, Obce Dymokury,
byly v celé staré budově školy rekonstruovány rozvody elektřiny. A byla to opravdu velmi
náročná akce. Jak finančně, tak i materiálně. Velmi si ceníme toho, že se podařilo všechny
práce stihnout v termínu a v září jsme se mohli vrátit do uklizené, připravené školy.

V naší škole pravidelně organizujeme celoroční školní projekty. Letošním školním rokem
bude rezonovat projekt s názvem “Naši sousedé”. Chceme se zaměřit na úplně základní věci
- respektovat se, pomáhat si, zdravit se, společně sdílet, poznávat se, ale i poznávat všechno
naše “sousedství”… Ať už to blízké (ve škole, ve své i okolní vsi) nebo vzdálenější (sousední
země). A jak je v naší škole zvykem, budeme podporovat aktivní učení, učení prožitkem,
společné sdílení zkušeností. Cílem projektu bude probudit u našich žáků zájem o dění kolem
sebe, ve své komunitě. Chceme, aby žáci sami přicházeli s nápady, co můžou pro své okolí
udělat, aby jim záleželo na místě, kde žijí, kde mají své sousedy. Chceme jim dát dostatečný
prostor pro zpětnou vazbu. Pro následující dva školní roky jsme získali finanční podporu z
OP JAK ve výši více než 1,5 milionu Kč. Projekt jsme nazvali “Naše škola.” A peníze
půjdou na nadstandardní aktivity žáků a dětí do školy, družiny i mateřské školy. Různými
formami bude podporováno společné vzdělávání žáků a dětí..
V rámci programu Erasmus+ naši učitelé absolvovali jazykové kurzy v zahraničí. Rádi
bychom navázali a v tomto programu získali finance i na mobility žáků.

Našim žákům nabízíme širokou nabídku kroužků i mimoškolních akcí. Řada z nich je
organizována díky výborné spolupráci s Obcí Dymokury a s místními spolky, DDM
Symfonie Poděbrady. Nadále budeme vyhledávat příležitosti různých dotačních titulů a
napomáhat tak k efektivnímu rozvoji školy.

Těšíme se na spolupráci a děkujeme za podporu.

Mgr. Martina Martínková





Nová zelená úsporám Light

9. ledna 2023 byl spuštěn příjem žádostí do nového dotačního programu Nová zelená
úsporám Light, jehož správcem je Ministerstvo životního prostředí. Nová zelená úsporám
Light si dává za úkol pomoci zejména seniorům a domácnostem s nižšími příjmy. Jedná se o
podporu rychlého a snadného zateplení rodinných domů, žadatelé ji tedy mohou využít
k zateplení fasády, střechy, stropu, podlahy, k výměně oken a výměně vchodových dveří a od
2.5.2023 nově také k pořízení solárních systémů pro ohřev vody – fotovoltaických či
fototermických. Podmínkou pro podání žádosti o dotaci je, že žadatel musí být vlastník nebo
spoluvlastník rodinného domu, ve kterém je trvale hlášen ještě před 12.9.2022, všichni
členové domácnosti pobírají starobní nebo invalidní důchod 3. stupně, nebo v období mezi
12.9.2022 a dnem podání žádosti pobírali příspěvek na bydlení. Výše dotace činí 100 %
realizační výdajů, max. však 150 000 Kč na zateplení a 90 000 Kč na solární systém.

Tento dotační program se těší velké oblibě, o čemž hovoří i fakt, že během prvních 14 dnů od
spuštění příjmu žádostí o dotaci byly vyčerpány již dvě třetiny finančních prostředků. Ministr
životního prostředí proto navýšil celkovou alokaci na 3 miliardy korun.

Prostřednictvím Místní akční skupiny SVATOJIŘSKÝ LES, z.s., která poskytuje poradenství
pro zájemce o dotaci a potvrzování odborných posudků, bylo podáno již více než 80 žádostí.
Žádosti jsou nejčastěji zaměřeny na výměnu oken a vchodových dveří. Pokud máte zájem o
konzultaci a podání žádosti, kontaktujte paní Danielu Brzákovou na tel. číslo 739 510 290
nebo e-mail info@svatojirskyles-mas.cz. Konzultace a podpora pro podání žádosti je zcela
zdarma.

mailto:info@svatojirskyles-mas.cz


HALLOWEENSKÉ ODPOLEDNE S TJ SOKOL

TJ Sokol Dymokury zve na halloweenské odpoledne dne 21.10.2023 od 14 hodin v
tělocvičně MZŠ nebo na hřišti (podle počasí).

Pro děti budou připravené „sportovní“ soutěže a dlabání a zdobení dýní a zdobení
halloweenských perníčků.

Pro objednání dýní kontaktujte Dášu Kubelkovou na tel. čísle 734 860 826 (dýně i perníčky
jsou pro děti zdarma).

Děti v kostýmech velice vítány ☺

V dalším čísle se opět můžete těšit na rozhovor s aktivní osobou
z dymokurského spolku.








